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Az eredetileg három napra tervezett útból négy hét lett. Mihelyt elterjedt annak a híre, 

hogy H. Gy. hazakészül, azok a városok, amelyek a könyvhéten szerették volna oda-

látogatását, most ismét bejelentették igényüket és nehéz volt nemet mondani. A Dunántúl így 

is kimaradt, nem fért bele. 

A reptéren Pomogáts Béla, az írószövetség elnöke és titkárnője Haraszti Lucika fogadott és 

vitt kedvenc hotelünkbe, a Benczúr utcai Hotel Benczúrba. Ott szokott, szép lakosztályunkat 

kaptuk - immár hetedszer. Mint rendesen, a család segített a kicsomagolással. 

Okt. 4-én délben hívtak az ELTE nagytermébe meghallgatni 3 olasz (Franco Cajani, 

Gilberto Finzi és Roberto Guiducci) és 3 (olasz szakos) magyar költő, Baranyi Ferenc, Lator 

László és Szkárosi Endre (ez utóbbi, mikor rákerült a sor, felugrott a katedra tetejére és 

,,performansz"-ot rögtönzött fél lábon, grimaszokkal, nyerítéssel stb...) bemutatását olaszul. 

Már előtte a folyosón autogramokat kértek, diákok, és az előadás végén, amelyen csak mint 

"hallgatóság" volt Győző jelen, alighogy az olasz tanszék vezetője, Szabó Győző meleg 

szavakkal üdvözölte, fantasztikus vastapsot kapott. 

Másnap reggel a balatonfüredi polgármester kocsiján vittek le - a szép Annabella 

szállóban helyeztek el és finom ebéddel készítettek elő a hosszú nap fáradalmaira. A 

Quasimodo ünnepség du. 4-kor kezdődött, Giuseppe Manica olasz kultúrattasé megnyitójával. 

Utána a gyönyörű Rabindranath Tagore sétányon a nagy olasz költő hársfája alatti emléktábla 

megkoszorúzása, majd Carla Tolomeo grafikai kiállításának megtekintése után az Árkád hotel 

színháztermében a díjátadás, melyet magas színvonalú hangverseny zárt le... 

7-én a második jelenés (az elsőn „csak" megjelenését igényelték... A kitűnő költő és 

kedves barát, Gergely Ágnes kapott Getz-díjat a Pesti Vigadóban) és a felolvasókörút egyik 

legsikeresebb előadása, talán a legnívósabb közönség előtt, az Írószövetség klubjában volt, 

Pomogáts Béla bevezetőjével. Utána a Pomogáts házaspár pihentető, finom vacsorája. 

… 11-én Mezey Katalin és Oláh János kitűnő költők - a Széphalom Könyvkiadó 

igazgatóinak a vendégei voltunk, ami után készültünk a vidéki körútra. Kellemes meglepetés 

volt az utolsó pillanatokban, hogy elkészült az „Örökségünk” kiadásában, egy kötetben 3 

jelentős kisregény Bábel tornya címmel. Volt tehát friss könyv is a londoni „aranykönyvek” 

mellett dedikálni való... 

… 14-én a gyomaendrődi polgármester kocsiján H. Gy. szülővárosába, ahol a gyomai 

gimnázium gyerekei találkoztak és beszélgettek vele. Másnap az endrődi szakgimnázium, 

ahol sokéves H. Gy. Irodalmi Kör működik, rendezte a találkozást és a gyerekek bemutatták 

igen jó szavaló képességüket, kivált az egyik nehéz börtön szlengben írt verssel. Majd az 

ikerváros tanárainak tartott H. Gy. előadást. Most is meglátogattuk a kedves endrődi 

plébánost, akinek hatlövetű szövegszerkesztője és nagy tudása pihentető szórakozást nyújtott 

H. Gy-nek. Mint mindig, önzetlen kalauzunk szeretett barátunk a gyomai könyvtáros, Homok 

Eszter volt. 

16-án a Tevan Kiadó kocsiján Békéscsabára, ahol a Hotel Fenyvesben szállásoltak el, 

nevéhez méltóan, illatos fenyves erdő közepén. Csak a sok szúnyogot feledhetnénk! A 

könyvtárban rendezett előadást Kántor Zsolt költő, a Tevan főszerkesztője vezette be. Utána, 

mint rendesen, dedikálás... 

… 21-én az írószövetség klubjában az Életünk folyóirat és Kiadó ünnepelte 40-ik 

évfordulóját. Pomogáts Béla elnökölt, Pete György igazgató-főszerkesztő vázolta a nem 

könnyű múltat, mely után H. Gy. felszólalását 56-os emlékeiről felesége követte, aki férje 

szomorú emlékei után méltatta Pete György bátor és veszélyes vállalkozását, amikor kiadta H. 

Gy. Golgeloghiját 1989 elején. Az előadások után állófogadás volt a Deák Étterem 

konyhájából. 



 

22-én reggel futárposta hozta Göncz Árpád meghívását az esti díszelőadásra a 

Vígszínházban, és a másnap esti fogadásra a Parlamentben. A díszelőadáson az államelnök 

beszéde után ünnepélyes zeneszámok, versek következtek, melyek alatt a háttérben a 

forradalom szörnyű képeit vetítették halvány fekete-fehérben... 

26-án hazarepülés, itthon a taxisofőr segített benyomni a bejárati ajtót, annyira 

eltorlaszolta a mögötte tornyosuló posta. Különböző házi kalamitások fogadtak, szinte körben 

beázott a ház, eldugult a mosógép, baj volt a fürdőszoba 4 csapjával; 4 napig kellett teáztatni, 

ebédeltetni a ,,szakembert", amíg úgy ahogy rendbejöttek a dolgok. Azért alapjában véve, úgy 

erkölcsileg, mint anyagilag, egyik legsikeresebb hazai utunk volt. H. GY. 
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